RETFAN 8 E&SOIME E-8 01

1. ROFEZE X LEL, BAB/FEE2O0 K. £/, () 24 L @b bE T,
(SHhk25, Afk40%, Bk 13 10%, C# 1330 )

1) 1-(-5) (2 4-(-7 (3) 15— (-8)

(4) 17— (-14) (5) 12 — (—43) (6) 28— (—35)

2. ROGFMHEZEL L, BAE/FEEOT X 7, () 24 LEPRLFT.
(SHh30, Afkas#, Bik1 3128, C#1340% )

1 (+1) = (-4 2 (+9) - (-4) (3)  (+18) = (-9)

@) (+28) = (-18) (5)  (+17) — (-23) 6)  (+57) — (~29)

© B - B R LU0 (http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html )



http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html

3. ROFEEEL LEL, EAEEEOT L. £, () 2L EPRLE.
(S5, Afk40®, Bi14310%, C# 143301 )

(1) 4—(-5) 2  7-(-7 (3) 15— (-9)

(4) 19— (-13) (5) 22— (-37) (6) 29— (—32)

4. ROFEREL. LEL, ERAFEEOT L. £, () 24L& hR b .
(SH30%, Afkas®, Bi153 128, C#Hh15 40 )

1 (+1) = (-8 (2  (+9) - (-6) (3)  (+18) = (=7)

@) (+28) - (-14) (5)  (+21) - (-29) 6)  (+46) — (~38)
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REFAN HE FEOME E8 01 BSHS

1. ROFEZE X LEL, BAB/FEE2O0 K. £/, () 24 L @b bE T,
(SHhk25, Afk40%, Bk 13 10%, C# 1330 )

*7vaADHLS  —(—A)=+A < Thy 3R, T— 3%, tE22
—(—A) & THOH, = T, T, +AL%5.

1) 1-(-5) 2 4-(-7 (3) 15— (-8)
—145 =447 =15+8
=46 =411 =+23

(4) 17— (-14) (5) 12— (—43) (6) 28— (—35)
=17+ 14 =12+ 43 =28+35
=431 = +55 =163

2. ROFEZEE L EEL, BARFEEOT X 7, () 2ALETRLET.
(SHh30®, Afkas®, Bik13 128, CH1340F )

1) (+1)—(-4) (2 (+9)—(-4) (3)  (+18) — (-9)
=1+4 =9+4 =18+9
=45 =+13 =+27

(4)  (+28) — (—18) (5)  (+17) — (-23) (6)  (+57) — (—29)
=28 +18 =17+ 23 =57+ 29
= 446 =440 = +86
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3.

4.

(4)

(1)

(4)

ROMERE L. 27, BAGFEEOT L. £72, () A LIEDR L HT.

19— (—13)

=19+13

= +32

ROFHHRzZE L. 7721,

(+1) — (=8)

—1+38

(+28) — (—14)

=28+14

= 442

(S5, Afk40®, Bi14310%, C# 143301 )

2 7-(-7 (3) 15— (-9)
=747 =15+9
=414 =+24

(5) 22— (-37) (6) 29— (—32)
=22 437 =29 + 32
= 459 =461

BARFREOT k. 24, () AL IEPR G H

(SH30%, Afkas®, Bi153 128, C#Hh15 40 )

2)  (+9) —(-6) (3)  (+18) = (=7)
=946 — 1847
=+15 =425

(B)  (+21) - (=29) (6)  (+46) — (—38)
— 21429 — 46+ 38
= +50 = +84
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